BATNAB
3AXUPAN M.AKYLWXOPNOO

AOPHOO AMMIWMIAH X3PN3H CYMbIH EPEHXWMIA BONOBCPONbLIH 12 AYTAAP
CYPIYYNUAH 10 OYTAAP AHTMAH CYPAMYOAAC ABAX MATEMATUKMIMH XMY33MWIAH
AHIMA ASBLWAX LWWANFANTEIH MATEPWAN

2024.06.06 A xyeunbap Xyrauaa 70 muHyT
AHrm Bynar.......... Hap: o
Hargyraap xacar naanrasap Byp 1 oHooTO#R
1. ‘”,:? YTTeIr onoopoi.
A4 B.3 c.2 D.1
2. ﬁ g TOOOPXOANOMMAr ONoopon.
A1 B.2 C.3 D.4
3. x4+ 8x+7>0 Tanuatran Guw Sogoopoi.
A x €] — ooy =T[U]1; 4eo| B. x €] —o0; 7| U [—1; 40|
C.x €] —oo; =T|U] = 1; 40o] D.x €] — o0; =7|U [—1; 4oo|

4. Anun xaxyyT rypeam#Hel xaxyy 1an 10 cm |, cyype 12 cm ypTTai. 343 rypeamuuHn BartcaH
TOWMPIMAH paguychIlr ONOOPoR.
A5 B.3 cC 2 D. 4
5. O TesTai TonporT 04, OC pagwycyya, £ABC He BartcaH eHuer,
BD Hb TyyHWA GuccexTpuc Ba £ABD = 20°6on £ ADC =7
a. 60o b.40° c¢.80° d. 45%
6. 3yparxap.x=7?

"V A. 120° RB.90° C.60° D.30°
7. X-WAr on. =
7 3
AAN13 B. 7 C. V19 D.13 — 63
2.,2 2
g Y, 3 AZx B2x'—4x C.2x—4 D.2x%—4

x-2  (x-2)2 '
9. ©rced 2 uarwidr gaipcad WynyyHel Hananter on.A(3; 1) B(-3;-2)

Am=05 Bm=1 Cm=2 Dm=-1/2



10. A(—3; 5)uarwiir paipcad m = 4 HananTTad WynyyHsl TArWKWTr3NWAr Buy.
Ay=4x+ 17 B.y=d4x-7 C.y=4dx+11 D.y=-4x4 17
11. KoopgwHaTeH 3x gaap TesTal, M(—3; 4)uarvidr Qanpcad TOMPriAH TarunTran Guy.
Ax?4+y?=5 B.x24+y2=125 C.x24+9v2=+5 D x*+y2=15

12. v = ax® + 1 dyHkumian rpaduk gasp (—2; 2) (3; bluaryya opwgor Gona + b =7

A3 B.2 C.4 D.3.5
13. 4 ={21 __32 ) B =(_‘23 21] Gond + B =7
A {ﬂ_z—?z) B‘{UE —Dz) . (04 —us b (u_ 2— g)
14. MaTpuUbIH ypRyyNaxX YANOINWAT IYALaTr3. (g - f) {1::|L 23) =?
“‘(—32 u?] B. (g g) E‘(zg —D?} D. (ug —03)
15. 2% x 5% = 0.001(10°*)2 4. -3;1 B.3;1 €.3;-1 D.-3-1

16.d=(3-1) b=(-2;3Vd+2b=? A(-1:6) B.(1;2) €.(1;5)  D.(-1;5)
17. Tanu eHuerT rypearkHer Barraacad ToAprvdH paguyc 2.5 cm Ba Har kateT He 3 Gon Heree
KaTeThIl On.

A4 B.2;:5 C.1:3 D35
18. Ortnonuooryi 2 TOWpOr X343H epeHXWA LYPrardTan Ba?
A2 B.3 C.4 D.1
19. NypeanuHbel AB = 8 AC = 4bereeg ABTang TaTtcad eHaep He 3 Bon AC Tang TatcaH eHOpWiAr
on. Al1S5 B.6 .3 D. 6.5

20. AB = (3:4) AC = (4; 6)6ereeq XOOpOHOOX eHuer He 60%Con ckanAp ypxBSpWAr oOn.
A.13 B.2.5/13 C.5:13 D.3413
21. Anraataid 5 HOMbLIr TABWYP O33p H3M 3rH33HLA ANraaTal xaOaH AH3aap Darpnyymx Donox Ba?
A 24 B.5 C.120 D.100
22 Avrwian 20 cypar4viid 13 He aparTai cypardvg Dafe.2 apartail 2 aMarTaid cypardu oponLucoH
HVDKYYPWAM XMHH33H ANraaTad apraap coHrox Gonox ea?

ACiH+Ch B.C3, x C3, C.C3+ Cfy D.CZxCE,
23. X0ép woor 33par opxvx TYypWKMNTaa Xxoéynaa Tarnu Hy4232pas Tycax y3aranuiH maragnansir on.
A.0.25 B.0.5 Cs D.%
24 [lapaax ereranWilH apudMeTUE OyHIHWAT 0NoOpoA.
3aBcap [5; 6[ [6; 7] [7; 8l [8; 10[
NaeTams 23 13 12 3
A 1275 B.6.2 C.13.5 D.64

25. AeTobycaap 3opuvr4gbiH TOOr Hacaap He BYNarnaH rMcTorpammaap yayynas. X303ac X3a3H
HacHbI 20pYMr4Kg XamMrmiAH onoH Darcax 637
A_0D-5 B. 5-20
C. 20-50 D. 60-80

JimprasackEEAn o




Xoépayraap x3car:
24 f(x) = x* — 4x — 5 pyHKUWAH rpachuk Ganryyn. /4 oHoo/
a. f(x) = (x — [a])® — [b] Gonx opoiH uar He ([al; —[b]) GonHo.
b. Ox TaHXN3rWAr orTNOX LUSrdAH abuKee He 1y = —|c] x: = [d]
c. Oy TaHXNarvAr ortnox WarMiH opgwHaT He y=—|e| Garna.
d. MpadmKWir TOAMMNOH 3yp.

2.2 KoopauHaTblH  SXWAH  XyBb faxbk TN  XSMMAH  MaTpuly  alivrnad
A(2;3) B(0; 3) C(3;-1) D(—1;—1)uarT opoWTCR O8pEeH aHUSITMAH AYPWAH KOOpOWHATHIC
DI'I.{D_I_?_JHGDP,EI.MHH'I'I:IH SXMAH XyBbQ Taru XamuAH matpuy BGonwo.A'(—a; —3)B' =
(0; —=b)C(—3:c) D'(d:1)6onHo. /4 onool

23 AB =5 AC =3 BC = 4 6anx ABCrypearkHel Tanbai He |a|, DarTaacaH TOApPruAH paguyc
Hb | b, c]|, BarTcan ToRprMiAH paguyc He [d| GonHo. /4 oHoo!

2.4 XapaB 388 3ypraad eHUSIMWIAH Har Tan Heb 4 cM Gon Tanban He 24,/ [a],Gartcad TORpPruiH
paguyc Hb [b]V3, GarTaacad TOWPrMAH paguyc He [c]GaiHa. /4 oHoof

2.5 CnopTeiH epgepnert oponuox Gyd 30 cyparduitd 18 He xen Gember, 18 He carcad Bember, 8
Hb ank anwir He Tornogor Dawe. Taamraap Har cypard COHroxod T3p 3eBxeH xen GCember
la]

— MEH FIMapy CNopTOOp XM4Y33NI3A3MYNA Baiix maragnan — , bac

Tormogor Gaix maragnan el

. d -
carck xen Dembereep 3apar xu4aannagar bafx maragnan % BarHa. /4 onool

CYPIYYNUAH YNCbIH WANTANTBIH KOMWCC



BATINAB
SAXUPAN M.AOYWXOPNOO

AOPHOA AUMIMMNH X3PN3H CYMbIH EPOHXWUN BONIOBCPOSbIH 12 AYTAAP
CYPIYYNUMH 10 AYTAAP AHIMAH CYPAMYAAC ABAX MATEMATUKUAH XNY33NUAH
AHIM A3BLWUKMX WWANFANTLIH MATEPUAN

2024.06.06 B xysunbap Xyrauaa 70 MuHyT
AHMM Gynar.......... BB s s iavias inadaiaivbamiaipes sk
Hargyraap xacar paanrasap Byp 1 oHooTOMN
V1oz Z
1. 7 YTreir 0noopon.
A 4 B.3 C.2 D1
2. _12 gl TOOOPXOWNMOMUIAT ONIOOPONA.
A7 B. -6 C.6 D.-7
3. x2—-9x+8<0 TauHuatran 6muw Gogoopoi.
A.1<x<8 B.-1<x<-8 C1sx<8 D.-1sx<-8

4. Toarw eHuerT rypBamkHbl katetyyn 12 6a 16 — Ttam TaHuyy 6on TyyHa GartcaH TOMpruiH
pagwycseir on.
A .28 B. 356 C. 4 D.6
5. O TtesTtan Tonport 0A, OC paguycyya, £ABC Hb BartcaH eHuer,
BD Hb TyyHwWit Buccektpuc 6a £ABD = 40°6on £A0C =7
A.60° B.40° C.80° D.45°
6. 3yparxap.x=7?

A. 120° B.90° C.60° D.30°
7. X-wwron.? 2 ?
AV13 B. V7 C. V19 D.13-6V3
8 3x2y? - 3xy? -7
o x=2  (x=2R
A 2x B.x%-2x C.2x—4 D.2x* -4



9. Brced 2 uarviAr gapcad WynyyHel Hananteir on.  A(2;1) B(3;-2)
Am=05 BEm=1 C.m=-3 Dm=-1/2
10. A(—2; 5)usrviir gaipcad m = 2 HananTTal WynyyHsl TIrWMTranMar Dy,

Ay=2x+9 By=2x—-9 C(Cy=-4x+11 D.y=-2x+9
11. KoopouHaTeiH 3x aaap TeeTai, M (—6; 8)usarviir nafpcaH TOWPTMAH TarwWKTran Ouy.
Ax*+y*=5 Bx*+y'=10 Cx*+y*=+10 D.x*+y*=15
12. y = ax? + 1doyHsumiaH rpadmk aaap (1; 2) (2; b)usryyn opwnor Gona + b =7
A3 B.2 C.6 D.3.5

13.4=(, 75 ) B=(5 ) oon A+B=

L) B P’ B P PRy

14. MaTpvubIH YpHYYNaX YANGINWAr rwﬁu:nr:a.@ B f) (; 1:_,:) =?

2(5%) G 3 <) 25

15.2% x 5% = 0.001 - (10°%)? A-31  B.3:1 €.3;-1 D.-3-1
16. d=(1;-1) b=(-23) d+2b=
A.(-3;5) B.(1;2) C.(1;5) D.(-1;5)
17. Tarw eHuerT rypeamsHer GartaacaH ToORMpruAH paguyc 2.5 cm Gereen Har kaTeT He 4 Gon
Tanbair He on.

A6 E.5 c.3 D.2
18. OrTnonucoH 2 TOWPOr X303H epPeHXWA LYPraryTai 8a?
A2 B.3 C.4 D.26a3
19. N'ypeanuHul AB =8 AC = 4bereeg AETang tatcad eHfep He 3 Gon AC Tang Tatcad eHapwiar
on. A15 B.6 c.3 D.6.5
20. AB = {3;4}E = (4;6)0ereeq xoopoHgox eHuer He 60°Gon  ckansp  ypwEBspwAr  on.
AAN13 B.2.5J13 €.5V13 D.3413
21. Anraatai 4 HOMBIr TABWYP O33p H3M 3rH33H4 ANraaTai xagsH AHzaap banmpnyymx Gonox Ba?
A 24 B.5 C.120 D.100
22. Avrviad 20 cyparamiid 13 He aparTai cypardvg Daie.2 apartai 2 amarmai cypardng oponucoH
HVHKYYPWIAT XMYH33H ANraatai apraap coHrox bonex ea?
A.CL,+ CL B.CZ, x CZ, C.C2+C D.C%x CE
23. Xoép Wwoor 33par opxMx TYpPLWKNTag xoéynaa corgroi HyOa3spaa Tycax y33ranuiiH Maragnansir
on.

A.0.25 E.0.5 E.% D;
24_ [lapaax erergnyiaH apudmeTK QyHIHWAT ONOOPOA.
3ascap | [L;3[ | [3:4] | [45[ | [5:6l
NasTamx | 4 35 33 23
A 225 B.43 C4.26 D. 23.75

25. Nactorpammaac HWAT OaBTaMsuWinH  Tanbaidr
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Xoépayraap xacar:

21 f(x) = x* — 4x + 3 doyHxuWiAH rpachuk Ganryyn. /4 oHoo/
a. f(x) = (x — [a])? — |b] Gorx opoiH uar He ([al; —[b]) GonHo.

b. Ox TsHxnarviAr orTnox UarMiH abuMce He x, = [c]| x, = [d]
c. Oy TaHXN3MMAr OrTNoX LWarkilH opaMHaT He y=|e] DaiHa.

d. Mpadmkwiir ToOAMNOH 3yp.

22 KoopawHaTteiH 2AMAH XyBb Jaxk Tarw KIMUIAH MaTpMLL awuUrnad
A(-2;3) B(0; 3) ©(3;-1) D{—1;-1)u=artr opoWATOR OepBeH SHUSMMWAH AOYPWAH KOOpOWHATEIM
on. (D_l g} KOOPAMHATLIM 3XMIAH XyBbd Talu X3MMAH maTpuy GonHo.A. A'(a; —3)B' =
(0; —b)C'(-3; c)D'(d; 1)6onHo. /4 oHoo!

2.3 AB =10 AC = 6 BC = 8 Banx ABCrypeam¥Hel Tanbai He [ab|, BarTaacaH TORpPruilH paguyc He
[c], BarTcaH TORprviAH paguyc He [d]BonHo. /4 oHoof

2.4 Xapse 3eB 3ypraaH eHUeIrTMAH Har tan He 6 cm Gon TanBail He 54,/|a],barTcaH TORPrMAH
pagwyc He [b]V3, BarraacaH ToAprviiH pagnyc He [c] Gaiika. /4 oHoo!

2.5 CnopTeH egepnert oponuox Gyl 30 cypardmitd 17 He xen Bember, 20 He carcaH Gember, 9 Hb

ans anWAr He Tornogor Gaie. TaaMraap H3r cypard cOHroxon Tap 2eexed xen GembGer Tornogor

" ] . _ 1
Baix maragnan 1o+ MEH AMap4 CnopToop XW43BMNafarmyi Baix maragnan =ik Bac carc xen

bembereep aapar xu4aannanar Galx maragnan % BafHa. /4 oHoo/

CYPIYYNUAH ¥YNChIH WANFANTBIH KOMWUCC



